1° T'YMNAZIO HAIOYMNOAHZ
MAOHMATIKA B’ IT'YMNAZIOY

TuAua B4

EtravaAnTrTikd 0épata pe TTOANATTAG epwTAMATA aTTO TNV UAN TTOU £€XOUME KAVEI HEXPI TWPA.

AXKHZEIZ
1. Aiverai icookeAég Tpiywvo ABIT pe Baon BI'. To tpiywvo auTtd €xel TrepiueTpo 36 m Kal Ta
MAKN dUo TTAcUpwV Tou divovtal aTTd Toug TUTTOUG AB = 5X—2_9 Kal Bl = 51;3)( .

a) Na deifete 611 X =7.
B) Na Bpeite TO €uPadOV TOou Tpiywvou ABI.
y) Na Bpeite T0 Upog TTou avTioToixei oTnv TTAeupd AlC Tou TPIyWVOU.

2. Eva aypokTnua €xel X KOTEG Kal y KOUVEAIQL.
a) Na Bpeite TIG TIHEG TWV X KAy av OAa Ta {wa £xouv 45 kepdhia kal 150 TTodia.
B) MNa TIg TINEG TWV X Kal Y TTOU BPAKATE OTO TTPONYOUNEVO EPWTNUA, VO AUCETE UE AYVWOTO
TO W TIC TTAPAKATW EEICWOEIG:
) w-10)+4 5 2w-x-1 ) 2w-3 w-y+27 3w+1
2 3 3 2 4 4
Y) Na Bpeite, av utTapyouv, TIG KOIVEG AUCEIG TwV OUO TTPONYOUHEVWY E£CI0WOEWV.
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3. Aivetal n suBtia € pe e€iowon y = (4_35ij -1.

a) Na Bpeite Tov apiBuoé a av n eubeia € cival TTapdAAnAn otnv eubcia y =3x+4 .
B) Av a=-1 va oxedidoeTe TnVv eubcia € o€ Eva opBoKavoviKG ouoTnua agovwy.
y) Na &¢gi¢ete 611 Ta onueia A(3,8) kai B(—2,—7) avikouv oTnv uBeia €.

0) Na utroloyioete Tnv amméoTacn AB.

4.  To dimrAavo TeTpdywvo olkotredo ABIA £xel TTAeupd 18 m. A B

>1ig TTAeUpéG BT, A TOU TETPOAYWVOU TTAIPVOUNE TO ONUEia

E, Z avrioToixa tétola wote TE=12mkailZ=4 m.

Na oxedidoeTe T0 Tpiywvo AEZ TTou BpioKkeTal OTO ECWTEPIKO

TOU TETPOYWVOU.

a) Na deigete 611 TO Tpiywvo AEZ gival opBoywvio.

B) Na Bpeite T0 ePPadOV Tou TETPaywvou ABIA.

y) Na Bpeite 1o eupaddv Tou Tpiywvou AEZ kal To TTooooTO
TNG EMPAVEIAG TOU OIKOTTEOOU TTOU KAAUTITEL.
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5.  Aivovrai ol apiByoi K=\/\/8_1+\/?E—\/m Kal A=+J(=7)* + 5% =2-/(-9).
a) Na Bpeite TIG TINEG TWV APIBPWYV K Kal A.
B) Na Bpeite Tnv e€iowon Tng euBeiag €, TTou TéPvel Tov dgova y'y oTo onueio A(0,4) kai
OIEpxeTal aTré 10 onueio B(K, A).
y) Na Bpeite Tnv e€iowon Tng euBeiag €, TTou £xel dITTAGCIA KAion atrd Tnv uBeia €, Kal
OlépxeTal atrd 10 oneio (A, K)



10.

Aivovtal o1 apiBuoi x=\/3-\/5+5-\/6_4+\/§ Kal y:\/a+\/41—\f29—xf19—\/§ .

a) Na Bpeite TIG TIHEG TWV APIBUWYV X KAl Y.
B) MNa TIg TINEG TWV X Kal 'y TTOU BPAKATE OTO TTPONYOUHEVO £PWTNHA, VO AUCETE PE AYVWOTO
. B3w-1 w-1 2w-(2x+Yy)
TO W TNV €giocwaon - = .
10 4 3

Y) Na €€eTGOETE av TO TPIYWVO PE TTAEUPES TOUG apIBPOUG X, Y, W gival opBoywvio.

2710 dITTAavo opBoywvio Ioxuel AA=12 m, A B

AK =9 m kai epw=0,75. ¢

a) Na deigete 611 TO Tpiywvo AEB civail
opBoywvio.

B) Na Bpeite TOUG TPIYWVONETPIKOUG apIOOUg
NG ywviag .

y) Na &¢i¢ete 611 TO faddv Tou Tpiywvou AEB
IcoUTal JUE TO MIOO Tou eupadou Tou ABIA. A E

O AnunTpng onuepa cival 4 xpoévia PIKpOTEPOG atrd TNV EAEVN Kal 12 xpovia ueyaAUlTepog

até v Mapia.

a) Na Bpeite TNV nAIkia Tou KaBevdg av n nAIkia Tou AnuiTpn, 1o TPITTAACI0 TNG NAIKIOG TNG
EAévng kai To diTAdoio Tng nAikiag Tng Mapiag £xouv dBpoicua 168 xpdvia.

B) Mpiv Téoa xpdvia n nAikia Tng EAévng ATav ion pe To dBpoioua Twy NAIKIWY Tou AnuATen
Kal Tng Mapiag;

E Z
Miag opBoywviag TAaTteiag ABIA 1o prikog AB AT SN 1B
gival ditTAdaolo Tou TAGTOoUG AA. Av EA = 4\/5 m
ZI'=5m kai AE = AA va BpeiTe:
a) Tig dIa0TACEIG TNG TTAQTEIOG.
B) Tnv TTEPiETPO TOU TPIywvou BIZ.
y) TO €uPadOv Tou TpatreCiou TAEZ tTou éxel
KaAUQOEi e ykadov. A r
A
2710 dITTAavo oxnua eival Al =6 m, BE=5m
kal ouvw =0,8. Na Bpeire: E
a) 1o pnkog AE.
) TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBUOUG NUW KAl EQW.
y) TO unkog BI'.
0) 10 epfadov Tou TeTpatTAcUpou AlAE.
w
B r

Xp1o1o¢ AvéoTn Kal Xpovia MoAAd. Euxopar uyeia kal dUvaun o€ 6Aoug. Na KAveTe Aiyo akoua
uTTOdOoVr Kal va Tpooéxete. KaAod diaaopa.

N. KaAéyvwpog

ATTavTAOEIG PTTOPOUV va atrooTaAouv e email oTo: nekalogn@sch.gr
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